一批非法新闻网站被依法关闭

人民内参网、中国人民新闻网、中国焦点新闻网等非法网站被取缔

王小鹏 贾 楠)记者日前从国家 互联网信息办公室获悉,自5月9日

1."人民内参网","中参社"主 办,未依法办理互联网信息服务备 案,未依法取得互联网新闻信息服 务资质,属非法网站,违规采写编发 虚假新闻信息,被多次举报借刊发 负面不实信息对企业和个人敲诈勒

广东删帖公司网",个人主 办,未依法办理互联网信息服务备 案,未依法取得互联网新闻信息服 务资质,属非法网站,违规采写编发 虚假新闻信息,被多次举报借刊发 负面信息对地方、企业敲诈勒索,从 事非法网络公关活动。

3."中国法制焦点网",个人主 办,未依法办理互联网信息服务备

新华网北京6月27日电(记者 "广东删帖公司网"、"中国人民新 法新闻机构名义非法"采访",编发 标注虚假备案信息,均未依法取得 闻网"、"中国焦点新闻网"、"人民 在线网"、"中国新闻资讯网"、"中 开展规范互联网新闻信息传播秩 国新闻调查网"等31家未依法取得 序专项行动以来,"人民内参网"、互联网新闻信息服务资质,冒用合

责编:苏鹏 审读:邹乐 组版:江晨

邮箱:xyrbtx@163.com 电话:15237666680

负面虚假信息敲诈勒索的网站被

经查明,上述非法网站大多由 个人主办,多数未依法登记备案或

互联网新闻信息服务资质。这些网 站打着网络媒体旗号到各地进行所 谓"采访",有的违规设立"记者站"、 "地方频道(分站)",大量违规编发

"总网"、"人民在线网"、"人民网人 物频道"、"中国新闻报网"、"中国 DV纪实频道"、"中国新闻资讯网"、 "中国新闻调查网"、"中港澳国际新 闻网"、"中国公民新闻网"、"中国政 府机构指南网"、"中国民生正报 网"、"中国百姓网"、"江淮网"、"广 东热线网"等23个网站,均为个人主 办,未依法取得互联网新闻信息服 务资质, 非法从事互联网新闻信息 业务,违规采写编发虚假新闻信息, 被多次举报借刊发负面信息对企业



被依法查处的违法违规网站名单

虚假新闻信息,被多次举报借刊发 负面信息对地方、企业敲诈勒索。

4."民主法治监督网",个人主 办,未依法办理互联网信息服务备 案,未依法取得互联网新闻信息服务 资质,属非法网站,违规采写编发虚 假新闻信息,被多次举报借刊发负面 信息对地方、企业敲诈勒索,从事非 法网络公关活动。

5."中国人民新闻网",个人主 办,未依法办理互联网信息服务备 案,未依法取得互联网新闻信息服 案,未依法取得互联网新闻信息服 务资质,属非法网站,违规采写编发 务资质,属非法网站,冒用人民日

报、人民网名义违规采写编发新闻 信息,并标注所谓"代理人民日报广 告业务"虚假信息实施诈骗。

6."中国焦点新闻网",个人主 办,未依法办理互联网信息服务备 案,未依法取得互联网新闻信息服 务资质,属非法网站,开设"新闻中 心"、"焦点观察"等栏目,违规采写 编发虚假新闻信息。

7."中西部法制网",个人主办, 未依法办理互联网信息服务备案, 虚假标注备案信息,未依法取得互 联网新闻信息服务资质,属非法网

站,冒用"中国大江传媒集团"名义 开设"综合报道"、"热点追踪"、"社 会调查"等栏目,违规采写编发虚假 新闻信息

8."记者新闻网",个人主办,未 依法取得互联网新闻信息服务资质, 非法从事互联网新闻信息业务,违规 采写编发虚假新闻信息,被多次举报 借刊发负面信息对企业敲诈勒索。

同时查处的还有:"实事焦点 网"、"大众社"、"第一热点网"、"中 国企业经济报网"、"中国环保联 盟"、"郸城信息网"、"投诉易"、"王

虚假新闻信息;有的以假乱真,冒用 合法新闻网站名义承揽稿件提供、 版权合作、广告经营等业务,实施欺 诈;还有的以"舆论监督"为名,借 "曝光"、"爆料"负面失实信息,对企 业、单位和个人敲诈勒索,社会影响 恶劣。国家互联网信息办有关负责 人指出, 未经批准不得从事互联网 新闻信息服务业务。当前一些非法 网站盗用新闻机构名义四处招摇撞 骗、敲诈勒索,严重扰乱网上新闻信 息传播秩序和社会秩序, 败坏网络 媒体声誉,损害公民、法人合法权 益,必须依法严肃处理,坚决打击违 法违规网站。

甘霖独立调查网"、"八号信息网"、 敲诈勒索。



行家解答

《通信世界》新闻部:

我使用的是安卓系统的智能机,总是看见云安全、云查杀等 等,请问什么是云安全、云查杀?

浉河区用户

不成的情况下,两家股东又想重

振诺西,于是又干了件傻事,掏了

12亿美元买了摩托罗拉网络业务

诺基亚这次又赌错了

了。这已经不是第二次,而是第三

次。第一次是成立诺西,第二次是

是钱,那个时候可以说逢战必赢,

所以它才敢去打毛利率只有

当然,这跟诺基亚的企业发展有

我认为诺基亚这次又赌错

在2007年以前,诺基亚有的

各种大的合并传闻出来,基

本上不会跟爱立信传上"绯闻",

为什么? 因为爱立信从来不干这

种傻事。阿尔卡特和朗讯合并,那

是真的抱着取暖;爱立信连这个

都不会接受,它亏损的时候,总是

高价收购,多收几次姨太太,但不

慎选择、大胆出手,看准目标后,

通常不见兔子不撒鹰。比如当初

跟华为竞购马可尼,华为内部搞

英镑左右,最后出了个6.8亿英

镑,爱立信直接上去咔嚓一刀,

出价12亿英镑将华为砍翻在地;

(据新浪网)

同时,爱立信在收购上,谨

会赔上自己"结婚"的代价。

浉河区智能机专卖店李总:

有媒体朋友问,关于此事,我是否

能写个稿子。我当时的想法,是看

看其他人怎么说,而我真的没啥

观点。可惜的是,到目前为止,所

有报道中, 我尚未看到一篇基于

长期性观察和研究的中文报道,

而英文报道,我搜索了很久,也没

于是我想尝试一下厘清这个

或许大部分人认为,2006年

是这样。2005年财报,爱立信净利

35%, 西门子通讯集团131亿欧

元、毛利率3.5%。这个3.5%还包

含了出售Juniper公司的股票收

益。完全不能对等的前提下,就不

能是真的合并了, 所以最终结果

就是诺基亚出资,跟西门子集团

亿欧元,规模很大了。但诺西真的

生不逢时,碰到了华为和中兴通

讯的"崛起年代"。其结果就是不

住气了,打算把诺西卖掉。跟各方

资本谈了大概一年, 诺基亚和西 门子集团又改主意了,因为所有

60亿欧元的官宦小姐。

值80亿欧元的格格,而认为就值 个情况。

断的亏损

诺西合并的交易额,高达250

有找到更为详细的分析。

诺西的不值钱过程

"云安全"计划是网络时代信息安全的最新体现,它融合了 并行处理、网格计算、未知病毒行为判断等新兴技术和概念,通 过网状的大量客户端对网络中软件行为的异常监测, 获取互联 网中木马、恶意程序的最新信息,推送到Server端进行自动分析 和处理,再把病毒和木马的解决方案分发到每一个客户端

诺基亚收购诺西又赌错了

的诺基亚如日中天,然而,事实不 3.5%的西门子通信集团的主意。

润49亿美元,摩托罗拉净利润 关,说的不客气点,因为年轻气盛

合资,各占50%,搞了诺基亚西门 通过换人、内部调整来过冬,可以

到2009年底, 诺基亚先沉不 调研, 认为马可尼的价值在6亿

的谈判方,都不认为诺西还是价 跟诺西竞购北电其实也是这么

亚的收入342亿欧元、毛利率 他们怎么对付这种事儿的?

45.8亿美元,而诺基亚只有43亿 而不知天高地厚。

靓机推荐



步步高vivo Xplay

广角500万前置摄像 头,这样顶级的配置

款配置极为亮眼的 的行列。不仅如此、 Hi-Fi级的音效芯片, 厂商还考虑到巨屏 寸 1080p 屏幕、2.3毫 操作的便利性,特别 验。系统方面,这款手 米超窄边框、88度超 加入了单手操作模 机采用最新的An-式,让5.7英寸巨屏也 droid 4.2操作平台, 能单手操控自如。硬 足以让这款 vivo 件配置方面它搭载 戏均可完美运行。

1.7GHz的高通骁龙 600四核处理器,内建 2GB超大运行内存, 整机操控十分流畅。 vivo Xplay是一 Xplay迈入顶级旗舰 另外,该机还带有 市面所有主流软件游

了一颗主频为

13:00

中兴Grand Memo N5

趋势早已和世界知名 厂商接轨,无论是硬件 配置还是外观设计都 到达了国际水准。这款

极具诱惑力的机型。该 得这款手机运行速度 的720p屏幕,并且内置 了一颗高通骁龙S4四 核处理器以及1300万 中兴 Grand Memo 就 像素高清镜头,也是达 是一款外观和硬件都 到了目前业界的主流

表现也堪称惊艳。它搭 载一颗1.7GHz主频高 通骁龙S4 Pro四核处 理器,这样的配置使 最热门的 Android 4.1.2操作平台,时下主 流软件游戏均可流畅 运行

标准。硬件配置方面的

□小常识

手机使用小技巧

国SK Telecom 洽谈今年晚些时候

的钱,告诉你一个很有效的方法不妨 试试看:1.把电池用报纸包起来(报纸 可吸收多余水份) 再放进塑料袋裹包 好放入冰箱三天。2.三天后取出常温下 放二天。3.二天后将电池充电,充饱后 装进正常使用(预计可救回80%-90%)。

据测试过的朋友说,效果相当

传iPhone 5S下载速度提升2倍

可达150Mbps

发布一款支持LTE-A技术的手机。 Telecom正与苹果磋商, 而其中的焦

LTE-A是iPhone 5支持的LTE(长期 点则是看苹果即将发布的iPhone 5S

演进)技术的升级版。日前,韩国SK 是否能够支持LTE-A网络。如果二

据国外媒体报道,苹果在与韩 vanced网络运营商。

世界上首个进入商用的LTE-Ad- A的智能手机。

(记忆效应或老化)时,你是否会再买 认真看看的话,现在最成功 当时的合并大体如此: 诺基 的电信企业是谁?爱立信和华为。

如果你碰到这种情况时请省下你有效。

据《韩国时报》报道,目前SK

LTE-A的理论下载速度可以达 到150Mbps,是LTE的2倍。原本需要 在LTE 4G下三分钟下载完成的电影 在LTE-Advanced网络中则仅需一分 多钟。这项技术将大大增加消费者的 上网体验,这对于注重体验的苹果公 司来说,是非常具有吸引力的。SK Telecom高管称,苹果没有理由不在

下一款iPhone中采用LTE-A技术。 除了SK Telecom之外,美国一 众运营商T-Mobile、Verizon、AT&T等 也都会在未来部署自家的LTE-A网 Telecom宣布旗下LTE-Advanced网 者谈判成功,iPhone 5S将成为继 络,如果部署顺利,下一代iPhone顺 络已经部署完毕并开始运营,成为 Galaxy S4 LTE-A第二款支持LTE- 应潮流应该也是自然而然的事。







中国移动国际漫游步人"三元"时代

日前,中国移动宣布,根 区,而这次中国移动则将加拿 成果,即日起将面向62个国家 和地区纳入1元/2元/3元区。 和地区推出国际及港澳台漫 游1元/2元/3元区资费,至此中

月,中国移动首次面向180个 '三元'时代。"陆文昌说。 国家和地区推出1元/2元/3元

据与境外运营商的最新谈判 大、俄罗斯、缅甸等62个国家

这也是自从2010年底,中 国移动成立独立的国际公司 国移动开通国际及港澳台漫 以来,对国际漫游资费做出的 游服务的所有242个国家和地 最大改变。"这意味着中国移 区已全部纳入1元/2元/3元区。 动开通国际级港澳台漫游服 中国移动市场经营部副 务的所有242个国家和地区已 总经理陆文昌介绍,最近一次 经全部纳入1元/2元/3元区, 降低国际漫游资费是今年2 国际及港澳台漫游真正进入

苹果"iWatch"推出在即

日前,苹果公司已经向日 而佩戴的地方最自然应该是 本专利厅申请为"iWatch"注 手腕。 册商标,将其归类为掌上电脑 或手表机械商品。舆论猜测, 发消费者狂热的能力,智能产 苹果公司可能正就新型智能 手表的发售进行准备工作。

今年2月,媒体首次披露 苹果公司将推出智能手表的 算机设备有望在未来几年受 消息。苹果公司首席执行官 到越来越多的关注,载体主要 蒂姆·库克表示,推出可佩戴 是手表、眼镜等日用品。 型计算机的时机已经成熟,

智能手机正逐渐丧失激 品若想再度风光,可穿戴设备 是一个有待挖掘的领域。搭载 部分智能功能的可佩戴型计

(据新民晚报

三星董事长领跑韩国富豪榜

提供富豪相关信息的"财 阀网"7月1日介绍,针对韩国 400名富豪的调查结果显示, 财产总额超过一万亿韩元(约 合53.9亿元人民币)的"富豪俱 乐部"成员为28人,其中三星 电子会长(即董事长)李健熙 韩元)、第一毛织副社长李叙显 位居韩国"富豪榜"榜首。

总额 (包括股票和房地产等)为 总额高达20.779万亿韩元。 12.83万亿韩元(约合人民币687

亿元), 位居富豪榜榜首。李健 熙、李在镕(李健熙的长子,3.865 万亿韩元)、三星美术馆Leeum馆 长洪罗熙 (李健熙的夫人,1.659 万亿韩元)、新罗酒店总经理李 富真 (李健熙的长女,1.274万亿 (李健熙的次女,1.147万亿韩元) 具体来看,李健熙的财产 等三星集团李健熙一家的财产

(据韩联社)

微信开通在线支付购物功能

近日,微信低调地针对一 腾讯欲借此既能实现财付通 支付平台财付通引入微信公众 通,无疑是在向支付宝宣战。 账户,用户可以通过在微信公 众账号获取产品信息直接进行 争,艾媒咨询CEO张毅分析称: 购买并完成整个支付过程。

作为第三方支付平台的财付 京东商城等电商平台,用户支 通长期以来受到支付宝的竞 争压力,在移动支付市场上相 较长时期的培养。"如何吸引 对弱势,另一方面,微信是腾 讯布局移动互联网的重头戏, 台,形成一个真正的商业闭环 面临着商业化的难题,在这种 恐怕还需要很长一段时间。 情况下,将财付通引入微信,

部分公众账号开通了在线支付 的翻身,又能为微信未来盈利 购物功能, 腾讯同时也将旗下 打下基础。微信与财付通打

对于微信与支付宝的竞 从腾讯自身来说,一方面 工具,网络购物集中在淘宝、 付习惯的改变需要经历一个

(据《北京商报》)

手机防盗很困难

说是再平凡不过的事情了,通 常惯例品牌越大越昂贵的手 着我们对于智能手机的依赖 窃手机设备本身,同时也盗窃 窃的泛滥。

手机被盗对于普通人来 数据,这一危害性远不是金钱 可以弥补的。

了用户的个人身份以及个人

此前美国地方检察官曾 机越容易被盗,虽然低则几百 经约谈过苹果、微软、谷歌、 高则几千的价格对于大多数 三星等知名企业,就如何解 人都能接受,无非就是重新购 决智能手机被盗的问题进行 买一部手机即可解决,但是随 过商讨。当时检察官曾向苹 果提出建议希望能够在移动 性越来越强, 手机中存储着许 设备中添加"防盗锁"功能, 多重要的个人信息。因此当智 允许用户将被盗的iPhone锁 能手机被盗后,窃贼不仅是盗 死,这样一来抑制了手机盗

(据天极网)

移动号码积分也能当钱花

途——积分也可以当钱花,买智能手机时,可

□本报记者 陶中武 李小然

以充当部分购机款。 不管是参加合约计划购机,还是购买裸 机,信阳移动用户都可以参加本次活动。

积分当钱花 1000分=15元 积分可以用来干什么?换麦当劳套餐、换

通话时长,想必很多人都已经很熟悉了。从现 在开始, 买G3智能手机也能用积分来换了。 积分也能当钱花,1000积分=15元,如果你的 积分足够多,充当全部购机款也有可能。

人积分参与活动。

不过,神州行用户没有全部开通,未开通积

申请开通,才可以使用积分办理购机。

用积分当购机款,首先需要查询自己的 即日起,移动号码积分又多了一种新用 积分,然后在中国移动手机商城选择参加活 动机型。一切确定后,就可以享受积分换手机 的优惠了。需要注意的是,积分兑换成购机 款,需要到营业厅办理

手握积分 吃喝玩乐不花钱

移动积分是中国移动为答谢广大客户, 全面提升中国移动品牌服务,而推出的一项 客户回馈服务。

在中国移动网上营业厅,用户输入手机 号码和服务密码,在我的营业厅,可以直接看 到积分余额,点击"兑换",瞬间跳转进入中国 对于全球通、动感地带客户,客户人网时 移动积分商城,这里的商品琳琅满目:基础通 号码已经开通积分计划,客户可直接使用个 信、增值业务、餐饮连锁、杂志、数码电子、生 活电器、日用家居、办公文具、电影票等。

想知道自己的积分可以兑换到什么,直接 分计划的客户,需要发送短信KTJF到10086,先 看"我能兑换的礼品"。礼品兑换成功后,对于 积分余额,包含上期可用余额、本期新增积 分清零成了过去式。

实物,可享受足不出户、免费送货上门服务。 三种方式 掌握你的积分

据了解,移动积分的产生,会根据不同的 业务而有区别。其中,全球通用户每消费1元 话费就会得到两个积分, 动感地带用户每消 费1元话费就送1M值,神州行用户到移动官 方网站进行实名认证以后,就会获得积分。

可采用三种方式来查询积分。

一、拨打10086,按照语音提示查询,或者 直接到营业厅查询。

二、直接发送短信"JF"到"10086"查询。 三、通过中国移动网上营业厅查询。在中国 移动通信页面中,选择"网上营业厅"->"积分查 询",输入你要登录的手机号和服务密码登录

分查询",就能显示出本机目前所拥有的积分。

后,在左侧选项卡中选择"积分兑换"->"历史积

分,以及本期兑换积分。

放心,积分不再自动清零

"从你入网那天开始,只要不兑换,积分 就一分也不会少。"记者致电10086询问积分 是否会自动清零时,得到了这样的回复。

积分到期会自动清零,对于很多人来说, 这是一件令人头疼的事。平时工作繁忙,各种 琐事缠身,像积分兑换这样的小事,往往容易 被忽略。这样一来,直接后果是移动积分清零 之后,用户才意识到。

2011年之前,中国移动实行"三年滚动积 分清零"的规则,即用户的积分每三年会自动 清零一次,在年底执行。积分清零,原本是中 国移动为了及时更新内部数据, 充分调动大 家参与到积分兑换活动中来。

之后,实行短信提醒制度,即在上一年即 将结束、新的一年即将开始之际,中国移动就 会集中几天时间, 为积分用户们发送提醒短 信,提醒大家"移动积分清零",需要进行积分 兑换礼品的用户,尽快办理相关业务。此举在 一定程度上,让大家知道了近期会有"移动积 分清零"这么回事,但还是有人记不住。因此, 从2011年开始,中国移动决定取消"三年滚动 新版的移动电子账单,页面上直接显示 积分清零"规则,改为无有效期限制,移动积

